

Картошка соблазнила

Многие прохожие, наверное, обратили внимание на двух молодых людей, сошедших на остановке «Стадион «Строитель» с автобуса Магнитогорск—Агапово 22 августа. Странный вид парней, испачканных землей, с большими тяжелыми мешками привлек внимание и милиционеров. Их задержали. В мешках — крупный, отборный картофель, общим весом 80 килограммов. По словам задержанных Юрия Петровича Мингалова и Анатолия Викторовича Чернова картофель им дали родственники из совхоза «Первомайский» Агаповского района. Несложная проверка установила — задержанные лгут. Вскоре они сознались, что накопали картофель на государственных полях совхоза «Первомайский».

23 августа нигде не работающий Виктор Васильевич Павлушкин, уже изрядно нагулявшийся спиртным, решил добыть для лыжника еще денег. План созрел скоро. Этим же днем Павлушкин забрался в приусадебный участок дома № 8 по улице Плеханова и стал преспокойно выкапывать картофель. С большой сеткой картофеля его задержали прохожие и передали в органы милиции.

Два разных по характеру преступления. Трое разных людей. Первым двоим совсем недавно перевалило за двадцать лет, третьему уже скоро сорок. Для молодых парней это первое преступление, у Павлушкина за плечами уже четыре судимости. Но всех их толкнуло на преступный путь стремление легко пожить, легко заработать деньги.

Преступники понесут заслуженное наказание.

П. РОМАНОВ,
начальник уголовного розыска Левобережного райотдела внутренних дел.
А. ПОДОЛЬСКИЙ.

ПЕРЕД входом в бытовые помещения первого мартеновского цеха расположено опромное красочное панно. Оно появилось здесь недавно. Мало кто без внимания пройдет мимо него. Панно рассказывает об истории цеха: от пуска в строй первой печи до последних достижений в труде. История первого мартеновского цеха невелика, но полна замечательных событий и трудовых успехов. поэтапно красочные стелды повествуют о вводе одна за другой печей, освоении двухванных агрегатов, пуске вакуумной установки, о росте и развитии сложного производства ведущего сталеплавильного цеха. За двадцать с небольшим лет существования этого цеха были достигнуты небывалые рекорды, о которых узнала вся страна. Юбилейные плавки, плавки, посвященные знаменательным событиям, интернациональная плавка «Дружбы», награждение цеха переходящими Красными знаменами, имена героев труда — обо всем этом можно узнать из панно.

КУЛЬТУРА И ЭСТЕТИКА ПРОИЗВОДСТВА С ТВОРЧЕСКИМ ПОДХОДОМ

Кроме богатой информации об истории цеха, заслуживает внимания и художественное оформление панно. Оно выполнено в сочных, броских красках, лаконично. Чувствуется, что над плакатами и стелдами художники тщательно потрудились. Авторы панно — художник цеха Борис Бакунин и его помощник — шихтовщик Александр Садыков. Многие они делают для художественного оформления цеха.

В смотре по культуре и эстетике производства среди цехов комбината в своей группе коллектив первого мартеновского цеха занял первое место. И немалая заслуга в этом цеховых художников-оформителей, которые живо и оперативно откликаются на все события, происходящие в стране, на комбинате, в цехе. Такова задача цеховых художников, и они с ней успешно справляются.

Борис Бакунин и Александр Садыков трудятся в тесном сотрудничестве с цеховой группой эстетов, в составе которой «мастера на все руки» огнеупорщики Тагир Валеев, Павел Шакуро, разливщик Юрий Панченко.

Л. МИХАЙЛОВА.

С ЛЮБОВЬЮ К ПРИРОДЕ

НА МАЛОМ ЧЕБАЧЬЕМ

Бывает же так: ранее что-то услышанное или увиденное со временем обретает новую остроту, придает ощущениям новый смысл. Неужели мелкие детали забываются и в памяти остается самое яркое, главное. Вот и сейчас вспоминается одна из поездок на озеро Малое Чебачье, что находится недалеко от поселка Краснинского. Озеро небольшое, юго-западная часть его густо заросла камышом, а северо-восточный берег — песчаный, полого уходит в воду. В тишистой, стоячей воде водятся крупные лини, чебаки и другая рыба. Но чаяк над озером мало. Очевидно, рыба держится только на глубине.

Устроились, и вскоре зачарованно смотрели на поплавок заброшенных удочек — начался клев. Поклевок следовали нечасто, но, не взирая на это, примерно через полчаса в наших садках плескалась пусть не крупная, но вполне пригодная для ухи рыба.

А утро тем временем уже вступило в свои права. Из-за горы взошло солнце, но его лучи, загороженные высоким восточным берегом с редкой рощицей берез, еще не коснулись белой шапки молочного тумана над озе-

ром, но посеребрили высоко в небе самолет, посылавший низкие басовые ноты рокочущего грома на землю. С озера Кара-Чуры потянулись небольшие табунки чирков — начинаются первые облеты молодняка. Интересно, почти сказочно картина, когда утиный молодец идет на посадку в белом молоке

озерного тумана. Быстро расплываются их четкие контуры, но характерный звук — свист крыльев — остается. Сейчас должен последовать всплеск воды, вызванный посадкой стаи, но... его нет. Значит осторожный вожак не рискнул посадить стаю на воду, а делает облет озера.

Но вот солнце разогнало утренний туман. Легкий ветерок еще не коснулся зеркальной глади озера, в которой отразился весь противоположный берег с его березовой рощицей, камышом, лодками рыбаков, застывших, как изваяния, на чудесном полотне, богатом гаммой красок, созданным уральской природой.

Ю. КАРПОВ,
мастер токарного отделения седьмого листопрокатного цеха.

Банное озеро.

Фото М. Веселова.



Четверг, 28 августа
Шестой канал
8.55 — Программа передач. 9.00 — Новости. 9.10 — (Цв.). Утренняя гимнастика. 9.25 — (Цв.). «Приходи, сказка». 9.55 — (Цв.). Концерт артистов балета. 10.35 — (Цв.). О. и А. Лавровы. «Следствие ведут знатоки». Многосерийный телевизионный художественный фильм. Дело 10-е. «Ответный удар». 2-я серия. 14.20 — Программа передач. 14.25 — «День 218-й». Телевизионный документальный фильм. 14.55 — ВМ Маяковский. «Нак живых с живыми». 15.40 — «Избранные страницы советской музыки». Н. Мясовский. 16.20 — «Наш современник». (О Герое

Социалистического Труда шахтере шахты «Эстония» А. Г. Пертеле). 16.50 — (Цв.). Программа короткометражных фильмов. 18.00 — Новости. 18.15 — (Цв.). «В каждом рисунке — солнце». 18.30 — (Цв.). «Началу нового учебного года». 19.00 — (Цв.). «Творчество народов мира». 19.30 — (Цв.). Премьера многосерийного телевизионного художественного фильма «Следствие ведут знатоки». Дело 10-е. «Ответный удар» 3-я серия. 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.30 — «Адрес вашего дома». Художественный фильм. 22.55 — (Цв.). Отборочный матч Олимпийского турнира по футболу. Сборная Норвегии — сборная СССР. Передача из Осло. 00.40 — Новости. Двенадцатый канал
ЧСТ. 19.05 — Программа передач. 19.10 — Новости. 19.30 — «Богат-

ство недр — народное богатство». Передача посвящена комплексному использованию сырья в черной металлургии. МСТ. 20.00 — Новости. 20.10 — Киножурнал. 20.20 — «Коммунисты 70-х». «Сердце не уходит в отставку». ЧСТ. 21.00 — «На новом этапе». К началу нового учебного года в школах области. 21.30 — «Растет молодой город». Киноочерки о Южно-Уральске. 21.55 — Программа передач ЧСТ и ЦТ на 29 августа. 22.00 — «Смятение». Телевизионный художественный фильм. Пятница, 29 августа
Шестой канал
8.55 — Программа передач. 9.00 — Новости. 9.10 — (Цв.). Утренняя гимнастика. 9.25 — (Цв.). «Один за всех, все за одного». Передача из Ленинграда. 10.10 — (Цв.). О. и А. Лавровы. «След-

ствие ведут знатоки». Многосерийный телевизионный художественный фильм. Дело 10-е. «Ответный удар». 3-я серия. 11.40 — (Цв.). «Творчество народов мира». 14.10 — Программа передач. 14.15 — (Цв.). Программа документальных фильмов местных студий телевидения. 15.15 — (Цв.). «Слово ученому». 15.30 — «Русская речь». 16.15 — (Цв.). Концерт участников художественной самодеятельности Запорожья. 16.45 — (Цв.). Впервые на экране ЦТ. Фильм — детям. «Семь мурз». Художественный фильм. 18.00 — Новости. 18.15 — (Цв.). «Здравствуй, школа!». 18.30 — «Рондо». Фильм-концерт. 18.45 — Премьера телевизионного документального фильма. «Мирной жизни тебе, Европа». 19.45 — «На экране — кинокомедия». «Улица

полна неожиданностей». Художественный фильм. 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.30 — (Цв.). Концерт мастеров искусства, посвященный Дню шахтера. 23.00 — (Цв.). Международные соревнования по боксу. Полуфинал. 23.45 — Новости. Двенадцатый канал
ЧСТ. 19.05 — Программа передач. 19.10 — Новости. 19.30 — Для детей. «Знаменитый утеночек Тим». Кукольный спектакль. МСТ. 20.00 — Новости. 20.10 — Киножурнал. 20.15 — Передача «Здравствуй, школа!». ЧСТ. 21.00 — Передача «Спорт — наш друг». 21.30 — Программа передач ЧСТ и ЦТ на 30 августа. 21.35 — Впервые на телеэкране. «Комитет 19-ти». Художественный фильм. 1-я серия.



ЛЮБИТЕЛЯМ ПУТЕШЕСТВИЙ!

Магнитогорское бюро путешествий и экскурсий приглашает вас в увлекательное путешествие на поездах по городам Кавказа (Батуми, Сухуми, Гагра и др.) с 18 сентября.

- По городам Сибири — с 4 ноября.
- По городам-героям — с 14 ноября.
- Самолетом: по Прибалтике — с 21 сентября, ноябрь, декабрь;
- по Молдавии — с 22 сентября.
- по Москве — с 5, 13, 27 сентября, ноябрь, декабрь;
- по Ленинграду — в сентябре — декабре.

Наш адрес: ул. Кирова, 70, телефоны: 3-00-12, 3-52-56.

Сберегательные кассы города продолжают продажу облигаций государственного трехпроцентного займа до 31 августа 1975 года. За семь месяцев текущего года в городе оплачено выигрышей этого займа на сумму свыше 147 тысяч рублей. Среди выигрышей имеются и крупные — в 5000, 2500, 500 рублей.

Спешите приобрести облигации трехпроцентного займа.

Левобережный Дворец культуры металлургов объявляет набор в школу платного обучения на музыкальных инструментах по классам: фортепьяно, баяна, аккордеона, гитары. Запись производится ежедневно у дежурного Дворца. Справки по телефону 3-50-53. Прослушивание и запись учащихся 1 сентября в 11 часов утра и в 15 часов дня на 4-м этаже.

31 августа в правобережном Дворце культуры металлургов проводится конференция, посвященная теме «Итоги летнего оздоровительного сезона детей металлургов в 1975 году». Начало в 11 часов.

Зам. редактора
Г. М. ТИХОНОВ.

Коллектив ЦРМО № 2 с присорбированном извещает о безвременной смерти старшего работника цеха СЕМЕНОВА Петра Ивановича и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

Коллектив службы автоматизации комбината глубоко скорбит по поводу смерти работника цеха ИИП и автоматик ТАСКАРАНОВА Садванаса Галимовича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

пишите, звоните, приходите
наш офис:
ул. Кирова, 70, 1-й подъезд, 2-й этаж.
Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; общие — 3-07-98, 3-14-42, 3-40-35, 3-31-33, фотолаборатория — 3-14-42.